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LA MODIFICATION DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS No 02 A POUR BUT D’APPORTER DES 
MODIFICATIONS ET DE RÉPONDRE À DES QUESTIONS DE L’INDUSTRIE.

QUESTIONS ET RÉPONSES 
Référence au document de DP 
Question 1 

Dans la Partie 4 - Procédures d’évaluation et méthode de sélection, plus précisément à l’article 4.1.1.1 
- Tableau 1 – Critères techniques obligatoires, on réfère aux exigences obligatoires O1 à O18. Nous 
comprenons que le fait de manquer aux exigences obligatoires indiquées rendra la soumission non 
recevable, conformément au paragraphe 4.1.1.1 (2). Aussi, l’Annexe A - Besoin, à l’article 5.1 
Exigences générales du système, indiquent que tous les scénarios, manuels d’instruction, ainsi que les 
commandes de l’opérateur ou du conducteur doivent être fournis en anglais et français. Toutefois, 
cette exigence ne fait pas partie du tableau précité. 

Réponse 1 

L’exigence selon laquelle tous les scénarios, manuels d’instruction, ainsi que les commandes de 
l’opérateur ou du conducteur, doivent être fournis en anglais et français ne font pas partie des critères 
d’évaluation technique obligatoires indiqués dans la Partie 4 - Critères d’évaluation technique 
obligatoires et méthode de sélection. Il s’agit d’un des livrables prévus dans l’Annexe A - Besoin que le 
soumissionnaire retenu doive fournir une attribution de contrats.    

Référence au document de DP 
Point M5 (Sirène) du Tableau 1 - Critères d’évaluation technique obligatoires 
Question 2 

Serait-il possible de fournir le fichier sonore de la sirène de police en tant qu’équipement fourni par le 
gouvernement (EFG)?  

Référence au document de DP 
Article O9 (Tableau de bord) du Tableau 1 - Critères obligatoires de l’évaluation technique 

Question 3 

Serait-il aussi possible que les renseignements nécessaires suivants liés aux trois véhicules 
(spécifications techniques, manuels, images du tableau de bord, fichiers audio pour la simulation 
acoustique de moteur et de klaxon) en tant qu’équipement fourni par le gouvernement (EFG)? 

Réponses 2 et 3 

Comme nous souhaitons obtenir des produits commerciaux sur étagère (COTS), nous ne devons pas 
répondre aux questions 2 ou 3.  

Question 4 

Selon notre compréhension de l’Annexe A, le besoin vise deux systèmes de simulation de conduite 
pour policiers, comprenant chacun un panneau de commande de l’instructeur distinct, et qui doivent 
être tous deux installé dans des locaux distincts. 
Nous pouvons offrir un produit qui comprend deux postes pouvant accommoder deux formateurs et qui 
peut être tous deux contrôlé à partir d’un seul panneau de commande de l’instructeur. L’ensemble du 
système peut être installé dans une salle de 20 pieds sur 16 pieds (p. ex., il peut être installé dans 
l’une ou l’autre de vos salles désignées). 
Ce type d’installation est-il acceptable ou devrions-nous offrir deux systèmes indépendants comportant 
des panneaux de commande distincts? 
Réponse 4 

Nous avons besoin de deux systèmes indépendants qui comprennent des panneaux de commande de 
l’instructeur distincts installés dans deux salles différentes. 

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DE LA DEMANDE DEMEURENT INCHANGÉES. 


